

『トランプ大統領とアメリカ議会』中林美恵子著
2017年6月30日第1版第1刷 正誤表

以下の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正します。

頁数	誤	正
p.25・13行目	1984年以依頼	→ 1984年以来
p.54・図1-11	アントニン・スカリア(2012年に空席)	→ アントニン・スカリア(2016年2月に空席)
p.184・5行目	「予測不能」される	→ 「予測不能」とされる
p.204・3行目	Thechnology	→ Technology

株式会社日本評論社